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 Србија и Словачка договориле су заједнички надзор државне границе Србије, што
је озваничено данас потписивањем споразума између министарстава унутрашњих
послова две земље у Братислави.

  

Споразум су потписали министри унутрашњих послова Србије Ивица Дачић и
Словачке Матуш Шутај Ешток, саопштило је Министарство унутрашњих послова
Србије.

  

Дачић је том приликом изјавио да су Словачка и Србија пријатељске и братске земље и
да ће добра сарадња бити унапређена и у областима безбедности као што су борба
против организованог криминала, тероризма, ирегуларних миграција и у области
ванредних ситуација.

  

"Ми хоћемо да развијамо наше односе и у области безбедности - заједничка борба
против организованог криминала, тероризма, ирегуларних миграција, а наравно желимо
и да успоставимо добру сарадњу и међусобну помоћ када је реч и о ванредним
ситуацијама. Климатске промене довеле су до тога да смо прошле године имали
незапамћен број интервенција нашег Сектора за ванредне ситуације, односно
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ватрогасаца-спасилаца. Више од 35.000 интервенција је било, спашено је више од 1.300
људских живота. Веома је битно да у овој области будемо спремни на међусобну
сарадњу", истакао је Дачић.

  

Рекао је да је српски МУП постигао значајне резултате када је реч о борби против
ирегуларних миграција те да су практично заустављене.

  

"Ове године је број нелегалних прелазака границе односно ирегуларних миграција
за 46 процената мањи у односу на прошлу годину. Највећи број миграната долази и
даље из Северне Македоније где долазе највише из Грчке. Један део миграната
долази из Бугарске и већина тих рута има намеру да иде ка Европској унији, преко
Мађарске, Хрватске, Румуније, а покушавају да то учине и преко Босне и
Херцеговине ка Хрватској", рекао је Дачић.

  

Значајну улогу у томе рекао је имала је и сарадња са Фронтексом.

  

"Сама та чињеница, споразум са Фронтексом, присуство 170 полицијских
службеника из Европске уније, а истовремено ми имамо и трилатерални споразум
са Аустријом и Мађарском, где се такође тридесетак полицајаца из тих земаља
налази у нашој земљи као помоћ и сада овај споразум који смо ми потписали,
практично ће омогућити да се олакша рад наших организационих јединица пре
свега, граничне полиције и омогућиће да и словачки полицајци могу да нам помогну
у надзору државне границе", навео је Дачић.

  

Додао је и да је полицијска сарадња две стране у борби против криминала резултирала
хапшењем великог броја лица уз заплене великих количина наркотика, било да је реч о
тим операцијама које су против наркотика или о оним које су везане за ирегуларне
миграције, додавши да ће се та борба наставити, саопштено је из Дачићевог кабинета.

  

(Бета)
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